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 FORMA GENERAL DE LA ECUACIÓN DE 2º GRADO: 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄 = 𝟎  

ଶ

 

1.- Resolver las siguientes ecuaciones de 2º grado incompletas aplicando el método más conveniente en 
cada caso –no vale utilizar la fórmula general-, y comprobar en cada caso las soluciones obtenidas.  

1. 𝑥ଶ − 5𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=5 
2. 𝑥ଶ − 16 = 0 Sol:x1=4,x2=-4  
3. 𝑥ଶ + 8𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=-8 
4. 𝑥ଶ − 49 = 0 Sol:x1=7,x2=-7 
5. 𝑥ଶ + 49 = 0 Sol: ∄ 
6. 3𝑥ଶ − 9𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=3 
7. 2𝑥ଶ − 18 = 0 Sol:x1=-3,x2=3 
8. 5𝑥ଶ + 𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=-1/5 

9. 𝑥ଶ − 3 = 0 Sol:x1= ඥ3,x2=−ඥ3 
10. 𝑥ଶ = 𝑥 Sol:x1=0,x2=1 
11. 𝑥ଶ + 𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=-1 
12. 4𝑥ଶ − 1 = 0 Sol:x1=-1/2,x2=1/2 
13. −𝑥ଶ + 12𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=12 
14. 𝑥ଶ = 10𝑥 Sol:x1=0,x2=10 
15. 9𝑥ଶ − 4 = 0 Sol:x1=-2/3,x2=2/3 
16. 3𝑥ଶ − 11𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=11/3 
17. 𝑥(𝑥 + 2) = 0 Sol:x1=0,x2=-2 
18. 𝑥ଶ + 16 = 0 Sol: ∄ 
19. 25𝑥ଶ − 9 = 0 Sol:x1=3/5,x2=-3/5 
20. 𝑥ଶ − 8 = 0 Sol:x1= 2√2,x2=- 2√2 
21. 4 − 25𝑥ଶ = 0 Sol:x1=2/5,x2=-2/5 
22.2𝑥ଶ − 8 = 0 Sol:x1=2,x2=-2 
23. −𝑥ଶ − 𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=-1 
24. 16𝑥 + 4𝑥ଶ = 0 Sol:x1=0,x2=-4 
25. (𝑥 + 1)(𝑥 − 1) = 2(𝑥ଶ − 13) Sol:x1=5,x2=-5 
26. ௫

ଶ
+ 2𝑥ଶ = −𝑥(𝑥 − 1) Sol:x1=0,x2=1/6 

2.- Resolver las siguientes ecuaciones de 2º grado aplicando el método más conveniente en cada caso –no 
vale utilizar la fórmula general para las incompletas-, simplificar los resultados lo máximo posible y comprobar en 
cada caso las soluciones obtenidas.  

1. 𝑥ଶ − 6𝑥 + 8 = 0 Sol:x1=2,x2=4 

2. 𝑥ଶ − 4𝑥 + 4 = 0 Sol:x1=2,x2=2 

3. 𝑥ଶ − 4𝑥 + 21 = 0 Sol: ∄ 

4. 𝑥ଶ − 2𝑥 − 3 = 0 Sol: x1=-1,x2=3 

5. 𝑥ଶ − 5𝑥 + 6 = 0 Sol:x1=2,x2=3 

6. 𝑥ଶ − 3𝑥 − 10 = 0 Sol:x1=-2,x2=5 

7. 𝑥ଶ + 6𝑥 + 9 = 0 Sol:x1=-3,x2=-3 
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8. 3𝑥ଶ − 10𝑥 + 7 = 0 Sol:x1=1,x2=7/3 

9. ଵ

ଶ
𝑥ଶ − 𝑥 − 4 = 0 Sol:x1=4,x2=-2 

10. 2𝑥ଶ − 16𝑥 + 24 = 0 Sol:x1=2,x2=6 

11. ଶ

ଷ
𝑥ଶ −

଼

ଷ
𝑥 + 2 = 0 Sol:x1=1,x2=3 

12. 6𝑥ଶ − 5𝑥 − 6 = 0 Sol:x1=-2/3,x2=3/2 

13. 𝑥ଶ − 2𝑥 − 1 = 0 Sol:x= 1 ± √2 

14. 𝑥ଶ − 3𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=3 

15. 𝑥ଶ + 𝑥 − 1 = 0 Sol:x= 
−1±ඥ5

2
 

16. 𝑥ଶ −
ହ

ଶ
𝑥 + 1 = 0 Sol:x1=1/2,x2=2 

17. 𝑥ଶ − 2𝑥 + 1 = 0 Sol:x1=1,x2=1 
18. 𝑥ଶ − 4𝑥 + 7 = 0 Sol: ∄  

19. ௫మ

ଽ
− 𝑥 + 2 = 0 Sol:x1=3,x2=6  

20. (𝑥 + 2)(𝑥 − 5) = 0 Sol:x1=-2,x2=5 

21. 2𝑥ଶ + 8𝑥 + 6 = 0 Sol:x1=-3,x2=-1 
22.𝑥ଶ = 4 Sol:x1=2,x2=-2 

23. −2𝑥ଶ + 5𝑥 + 3 = 0 Sol:x1=-1/2,x2=3 

24. (𝑥 − 3)(𝑥 − 1) = 0 Sol:x1=1,x2=3 

25. 6𝑥ଶ − 13𝑥 + 6 = 0 Sol:x1=3/2,x2=2/3 

26. 2𝑥ଶ + 10𝑥 + 12 = 0 Sol:x1=-3,x2=-2 

27. −𝑥ଶ + 5𝑥 − 4 = 0 Sol:x1=1,x2=4 

28. (4𝑥 − 8)(𝑥 + 1) = 0 Sol:x1=-1,x2=2 

29. 𝑥ଶ − 2𝑥 + 6 = 0 Sol: ∄  

30. (2𝑥 − 4)3𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=2 

31. 𝑥ଶ = 9 Sol:x1=-3,x2=3 

32. 9𝑥ଶ − 16 = 0 Sol:x1=-4/3,x2=4/3 

33. 𝑥ଶ − 9𝑥 + 20 = 0 Sol:x1=5,x2=4 

34. 𝑥ଶ − 4𝑥 + 3 = 0 Sol:x1=1,x2=3 

35. 𝑥ଶ − 𝑥 − 6 = 0 Sol:x1=3,x2=-2 

36. 𝑥ଶ + 2𝑥 + 5 = 0 Sol: ∄  

37. 𝑥ଶ − 6𝑥 + 9 = 0 Sol:x1=3,x2=-3 

38. −2𝑥ଶ + 2𝑥 + 15 = 0 Sol:x=ିଵ±√ଷଵ

ଶ
 

39. 𝑥ଶ − 5𝑥 + 4 = 0 Sol:x1=1,x2=4 

40. 3𝑥ଶ − 4𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=4/3 

41. 2𝑥ଶ − 8 = 0 Sol:x1=2,x2=-2 

42. −4𝑥ଶ + 12𝑥 − 9 = 0 Sol:x1=3/2,x2=3/2 

43. 𝑥ଶ + 2𝑥 − 24 = 0 Sol:x1=-6,x2=4 

44. 𝑥ଶ + 8𝑥 + 15 = 0 Sol:x1=-5,x2=-3 

45. 𝑥ଶ + 5𝑥 − 14 = 0 Sol:x1=2,x2=-7 

46. 7𝑥ଶ − 47𝑥 − 14 = 0 Sol:x1=-2/7,x2=7 

47. 𝑥ଶ + 7𝑥 − 144 = 0 Sol:x1=-16,x2=9 

48. 20𝑥ଶ − 7𝑥 − 6 = 0 Sol:x1=3/4,x2=-2/5 

49. 𝑥ଶ − 6𝑥 + 9 = 0 Sol:x1=3,x2=3 
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50. 8𝑥ଶ + 33𝑥 + 4 = 0 Sol:x1=-1/8,x2=-4 

51. 𝑥ଶ − 16 = 0 Sol: ∄  

52. 𝑥ଶ − 2 = 0 Sol:x= ±√2 

53. 5𝑥ଶ − 4𝑥 +
ସ

ହ
= 0 Sol:x1=2/5,x2=2/5  

54. 𝑥ଶ − 4𝑥 + 1 = 0 Sol:x= 2 ± ඥ3 

55. 𝑥ଶ + 7𝑥 − 60 = 0 Sol:x1=-12,x2=5 

56. 10𝑥ଶ + 37𝑥 − 12 = 0 Sol:x1=3/10,x2=-4 

57. 𝑥ଶ − 2𝑥 − 8 = 0 Sol:x1=-2,x2=4 

58. 𝑥ଶ + 2𝑥 + 3 = 0 Sol: ∄  

59. 2𝑥ଶ − 7𝑥 − 4 = 0 Sol:x1=-1/2,x2=4 

60. 𝑥ଶ + 6𝑥 − 8 = 0 Sol:x1= −3 ± √17 

61. 4𝑥ଶ + 11𝑥 − 3 = 0 Sol:x1=1/4,x2=-3 

62. 𝑥ଶ + 2𝑥 + 1 = 0 Sol:x1=-1,x2=-1 
63. 𝑥ଶ − 13𝑥 + 42 = 0 Sol:x1=7,x2=6 

64. 𝑥ଶ + 13𝑥 + 42 = 0 Sol:x1=-7,x2=-6 

65. 𝑥ଶ + 5𝑥 + 25 = 0 Sol: ∄  

66. 3𝑥ଶ − 6𝑥 − 6 = 0 Sol: x=1 ± √3 

67. 2𝑥ଶ − 7𝑥 − 15 = 0 Sol:x1=5,x2=-3/2 

68. 6𝑥ଶ − 𝑥 − 1 = 0 Sol:x1=-1/3,x2=1/2 

69. 3𝑥ଶ − 6𝑥 − 4 = 0 Sol: x=1 ±
√ଶଵ

ଷ
 

70. 𝑥ଶ − 19𝑥 + 18 = 0 Sol:x1=18,x2=1 
71. 12𝑥ଶ − 17𝑥 − 5 = 0 Sol:x1=5/3,x2=-1/4 

72. 3𝑥௭ + 15𝑥 + 21 = 0 Sol: ∄  

73. 2𝑥ଶ − 5𝑥 − 3 = 0 Sol:x1=3,x2=-1/2 

74. 5𝑥ଶ + 16𝑥 + 3 = 0 Sol:x1=-1/5,x2=-3 

75. 𝑥ଶ + 9𝑥 − 22 = 0 Sol:x1=2,x2=-11 
76. 𝑥ଶ − 169𝑥 + 3600 = 0 Sol:x1=25,x2=144 

77. 𝑥ଶ + 2𝑥 − 3 = 0 Sol:x1=1,x2=-3 

78. 2𝑥ଶ + 𝑎𝑥 − 3𝑎ଶ = 0 Sol:x1=a,x2=-3a/2 

79. 𝑥ଶ + 𝑥 + 1 = 0 Sol: ∄  

80. 4𝑥ଶ + 8𝑥 + 3 = 0 Sol:x1=-3/2,x2=-1/2 

81. 3𝑥ଶ + 4𝑥 + 1 = 0 Sol:x1=-1/3,x2=-1 
82. 𝑥ଶ + 4𝑥 + 3 = 0 Sol:x1=-1,x2=-3 

83. 𝑥ଶ + 4𝑥 + 3 = 0 Sol:x1=5,x2=-7 

84. 𝑥ଶ + 13𝑥 + 40 = 0 Sol:x1=-5,x2=-8 

85. 𝑥ଶ − 4𝑥 − 60 = 0 Sol:x1=10,x2=-6 

86. 𝑥௭ + 7𝑥 − 78 = 0 Sol:x1=6,x2=-13 

87. 𝑥ଶ − 10𝑥 + 25 = 1 Sol:x1=4,x2=6 

88. 2𝑥ଶ − 11𝑥 + 5 = 0 Sol:x1=5,x2=1/2 

89. 𝑥ଶ + 10𝑥 − 24 = 0 Sol:x1=2,x2=-12 

90. 2𝑥ଶ − 3𝑥 + 1 = 0 Sol:x1=1,x2=1/2 

91. 3𝑥ଶ − 19𝑥 + 20 = 0 Sol:x1=5,x2=4/3 

92. 48𝑥ଶ − 38,4𝑥 − 268,8 = 0 Sol:x1=2.8,x2=-2 
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93. 2𝑥ଶ − √2𝑥 − 2 = 0 Sol:x1= √2,x2= −
ඥ2

2
 

94. 3𝑥ଶ − 𝑎𝑥 − 2𝑎ଶ = 0 Sol:x1=a,x2=-2a/3 

95. 0,1𝑥ଶ − 0,4𝑥 − 48 = 0 Sol:x1=24,x2=-20 

3.- Resolver las siguientes ecuaciones de segundo grado, operando convenientemente en cada caso, 
para así pasarlas a la forma general y comprobar el resultado.  

1. 2𝑥௭ + 5𝑥 = 5 + 3𝑥 − 𝑥ଶ Sol:x1=1,x2=-5/3  

2. 4𝑥(𝑥 + 1) = 15 Sol:x1=3/2,x2=-5/2 

3. −𝑥(𝑥 + 2) + 3 = 0 Sol:x1=1,x2=-3 

4. 𝑥(𝑥 + 3) − 2𝑥 = 4𝑥 + 4 Sol:x1=4,x2=-1 
5. 𝑥(𝑥ଶ + 𝑥) − (𝑥 + 1)(𝑥ଶ − 2) = −4 Sol:x1=-3,x2=-3 

6. (2𝑥 − 3)ଶ = 1 Sol:x1=1,x2=2 

7. (5𝑥 − 1)ଶ = 16 Sol:x1=1,x2=-3/5 

8. (4 − 3𝑥)ଶ − 64 = 0 Sol:x1=4,x2=-4/3 

9. 2(𝑥 + 1)ଶ = 8 − 3𝑥 Sol:x= 
−7±ඥ97

4
 

10. (2𝑥 + 1)(𝑥 + 1) = (𝑥 + 2)(𝑥 − 2) + 3 Sol:x1=-2,x2=-1 
11. (𝑥 − 1)ଶ − (𝑥 + 2)ଶ + 3𝑥ଶ = −7𝑥 + 1 Sol:x1=4/3,x2=1 
12. 4𝑥(𝑥 + 39) + 9 = 0 Sol:x= − 39

2
± 3√42 

13. (3𝑥 − 2)ଶ + 5𝑥ଶ = (3𝑥 + 2)(3𝑥 − 2) Sol: ∄ 

14. 4𝑥(𝑥 + 3) + (𝑥 + 2)(𝑥 − 2) = (2𝑥 + 3)ଶ + 𝑥 − 1 Sol:x1=4,x2=-3 

15. (2𝑥 + 3)(2𝑥 − 3) + 5𝑥 = 2(𝑥 + 1) − 1 Sol:x1=-2,x2=5/4 

16. (2𝑥 + 2)(2𝑥 − 2) = (𝑥 + 1)ଶ + 2(𝑥 + 1)(𝑥 − 1) Sol:x1=-1,x2=3 

17. (2𝑥 + 3)(2𝑥 − 3) = (2𝑥 − 3)ଶ + 30𝑥 Sol:x1=-1,x2=-1 
18. (2𝑥 − 3)ଶ + 𝑥ଶ = (3𝑥 + 1)(3𝑥 − 1) − 6 Sol:x1=-4,x2=1 

19. (𝑥 + 3)(𝑥 − 3) − (𝑥 − 2)ଶ = 6 + 𝑥(𝑥 − 5) Sol:x= 
1±ඥ5

2
 

20. (2𝑥 − 4)ଶ − 2𝑥(𝑥 − 2) = 48 Sol:x1=8,x2=-2 

21. (2𝑥 − 3)ଶ + 𝑥ଶ + 6 = (3𝑥 − 1)(3𝑥 − 1) Sol:x1=1,x2=-4 

22.(3𝑥 − 2)ଶ = (2𝑥 + 3)(2𝑥 − 3) + 3(𝑥 + 1) Sol:x1=1,x2=2 

23. (𝑥 − 1)(𝑥 − 2) = 0 Sol:x1=1,x2=2 

24. (𝑥 − 1)(𝑥 − 2) = 6 Sol:x1=-1,x2=4 

25. (2𝑥 − 3)(1 − 𝑥) = 0 Sol:x1=1,x2=3/2 

26. 𝑥(𝑥 − 2) = 3 Sol:x1=-1,x2=3 

27. (𝑥ଶ − 4)(2𝑥 − 6)(𝑥 + 3) = 0 Sol:x1= ±2,x2= ±3 

28. 𝑥(𝑥 + 2) = 3(𝑥 + 2) Sol:x1=3,x2=-2 

29. (𝑥 + 2)(𝑥 − 2) = 12 Sol:x1=4,x2=-4 

30. (𝑥 + 3)(𝑥 − 3) = 3𝑥 − 11 Sol:x1=1,x2=2 

31. (2𝑥 − 4)ଶ = 0 Sol:x1=2,x2=2 

32. 𝑥ସ − 16 = 0 Sol:x1=2,x2=-2 

33. 𝑥ସ + 16 = 0 Sol: ∄ 

34. 𝑥଺ − 64 = 0 Sol:x1=2,x2=-2 

35. (𝑥 + 3)଻ = 0 Sol:x1=3,x2=-3 

36. √𝑥ଶ + 4𝑥 + 4 = 1 Sol:x1=3,x2=-1 
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37. (3𝑥 − 2)ଶ = (2𝑥 + 1)(2𝑥 − 1) − 2 Sol:x1=1,x2=7/5 

4.- Resolver las siguientes ecuaciones de segundo grado con denominadores, operando 
convenientemente en cada caso, para así pasarlas a la forma general y comprobar el resultado. 

1. ௫మିସ

௫ାଷ
= 0 Sol:x1=2,x2=-2 

2. ௫మିସ

௫ାଷ
= −12 Sol:x1=-8,x2=-4 

3. ௫

ଷ௫
=

௫ିଵ

ିଷ௫ିଵ
 Sol:x1=1/3,x2=1/3 

4. ଷ௫మାଶ௫

ହ௫మିଷ
= 0 Sol:x1=0,x2=-2/3 

5. ௫మାଷ௫ିସ

௫ିଷ
= 0 Sol:x1=1,x2=-4 

6. ௫మା଺௫ାଷ

௫ିଵ
= −𝑥 Sol:x1=-3/2,x2=-1 

7. ௫మାଵ

௫మିଵ
=

ଵଷ

ଵଶ
 Sol:x1=5,x2=-5 

8. ଵିଶ௫

௫ା଻
=

௫

௫ିଵ
 Sol:x1=-1,x2=-1/3 

9. (𝑥 − 3)ଶ =
௫

ସ
 Sol:x1=4,x2=9/4 

10. 6 +
ଶ௫ାସ

ଷ
𝑥 = 8 Sol:x1=1,x2=-3 

11. 1064 =
ସା଺(௫ିଵ)

ଶ
𝑥 Sol:x1=19,x2=-56/3 

12. ௫మାଶ

ଷ
+

௫ା଻

ଵଶ
= 1 +

௫మାଵ

ସ
 Sol:x1=-1,x2=0 

13. ௫మିଵ

ଷ
−

௫ିଵ

଺
= 2 +

௫

ଽ
 Sol:x1=3,x2=-13/6 

5.- Resolver las siguientes ecuaciones de segundo grado con denominadores y paréntesis, operando 
convenientemente en cada caso, para así pasarlas a la forma general y comprobar el resultado. 

1. (௫ାଶ)మ

ଽ
=

଻

ଽ
−

(௫ାଷ)(௫ିଷ)

ହ
 Sol:x1=2,x2=-24/7 

2. (ଶ௫ାଵ)మ

ହ
−

(௫ାଷ)(௫ିଷ)

ଷ
=

ଶ଴

ଷ
 Sol:x1=2,x2=-26/7 

3. (௫ିଷ)మ

ଶ
+

(௫ାଵ)(௫ିଵ)

ଷ
=

ସ௫మିଵଽ௫ାଷଵ

଺
 Sol:x1=-3,x2=2 

4. (ଶ௫ାଵ)(ଶ௫ିଵ)

଺
−

(௫ାଵ)మ

ଽ
=

௫(଻௫ି଼)ିଵ

ଵ଼
 Sol:x1=-2,x2=2/3 

5. (௫ିଶ)మ

ଶ
+

ହ௫ା଺

଺
=

(௫ାଷ)(௫ିଷ)

ଷ
+ 6 Sol:x1=0,x2=7 

6. (௫ାଶ)(௫ିଶ)

ସ
−

(௫ିଷ)మ

ଷ
=

௫(ଵଵି௫)

଺
 Sol:x1=-8,x2=6 

7. ଷ൫௫మିଵଵ൯

ହ
−

ଶ൫௫మି଺଴൯

଻
= 36 Sol:x1=9,x2=-9 

8. (௫ିଵ)మ

ଶ
−

(ଵାଶ௫)మ

ଷ
= −2 −

(ଶ௫ିଵ)(ଶ௫ାଵ)

ଷ
 Sol:x1=1,x2=11/3 

9. (௫ାଷ)(௫ିଷ)ିସ

ଶ
−

௫ିଶ

ଷ
=

(௫ିଶ)మାଵ

଺
 Sol:x1=4,x2=-5 

10. (௫ାଶ)(௫ିଶ)

ଵଶ
+

ଶ௫ାଵ

ଵ଼
−

଺ିହ(௫ିଶ)

଺
=

ଷ(௫ିଵ)మାଵଵ

ଷ଺
 Sol:x1=3,x2=3 

6.- Resolver las siguientes ecuaciones factorizadas o factorizables, y comprobar el resultado: 

1. (𝑥ଶ − 4)(𝑥ଶ + 1)(𝑥 − 3) = 0 Sol:x1=2,x2=-2, x3=3 

2. (𝑥ଶ − 3𝑥)(2𝑥 + 3)(𝑥 − 1) = 0 Sol:x1=0,x2=1, x3=3, x4=-3/2 

3. 𝑥ଷ − 𝑥ଶ − 6𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=-2, x3=3 

4. (3𝑥ଶ − 12)(𝑥ଶ − 𝑥 + 2)(𝑥ଶ + 1) = 0 Sol:x1=2,x2=-2 

5. (𝑥ଶ − 𝑥 − 2)(𝑥ଶ + 9) = 0 Sol:x1=-1,x2=2 

6. 12𝑥ଷ − 2𝑥ଶ − 2𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=1/2, x3=-1/3 
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7. (3𝑥ଶ − 12)(𝑥ଶ − 𝑥 + 2)(𝑥ଶ + 1) = 0 Sol:x1=0,x2=3, x3=5 

8. 𝑥ସ − 16𝑥ଶ = 0 Sol:x1=0,x2=4, x3=-4 

9. (𝑥 + 1)ଶ(𝑥 − 3) = 0 Sol:x1=-1,x2=3 

10. (𝑥 + 1)(𝑥 − 2)(𝑥ଶ − 3𝑥 + 4) = 0 Sol:x1=-1,x2=2 

11. (𝑥ଶ + 𝑥 − 6)(𝑥ଶ − 4𝑥)(𝑥ଶ + 4) = 0 Sol:x1=2,x2=-3, x3=0, x4=4 

12. 𝑥ଶ(𝑥 − 2) = 0 Sol:x1=0,x2=2 

13. 𝑥଺ − 16𝑥ଶ = 0 Sol:x1=0,x2=2, x3=-2 

14. (𝑥 − 3)(2𝑥ଶ − 8)(𝑥ଶ + 5𝑥) = 0 Sol:x1=2,x2=-2, x3=0, x4=3, x5=-5 

15. (2𝑥 + 5)(𝑥ଷ − 4𝑥)(𝑥ଶ − 4𝑥 + 4) = 0 Sol:x1=-5/2,x2=0, x3=-2, x4=2 

16. 𝑥ଷ = 3𝑥 Sol:x1=0,x2= ඥ3, x3=- ඥ3 

17. 𝑥ଶ(2𝑥 − 5)(𝑥 + 2) = 0 Sol:x1=0,x2=5/2, x3=-2 

18. (𝑥 − 3)(𝑥 + 5)(𝑥ଶ + 1) = 0 Sol:x1=3,x2=-5 

19. 𝑥ଷ + 2𝑥ଶ − 15𝑥 = 0 Sol:x1=0,x2=3, x3=-5 

20. (𝑥 + 2)ଶ(𝑥 − 3)ଶ = 0 Sol:x1=3,x2=-2 

21. (𝑥 − 5)(𝑥ଶ + 4) = 0 Sol:x1=5,x2=5, x3=5 

 

 

  



ECUACIONES SEGUNDO GRADO  

   

www.tipsacademy.es 18 
 

  



ECUACIONES SEGUNDO GRADO  

   

www.tipsacademy.es 19 
 

 

 

 

 


